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Отже, наведений на рис.1 процес інтеграції цифрових рішень у логістичне 

забезпечення безпеки в територіальних громадах потребує системного підходу 

та чіткої координації між усіма зацікавленими сторонами. Завдяки цьому 

громади зможуть ефективно протистояти сучасним викликам і забезпечувати 

безпеку своїх мешканців. 

Попри очевидні переваги, впровадження цифрових рішень у 

територіальних громадах стикається з низкою викликів. Це, зокрема, висока 

вартість технологій, необхідність навчання персоналу, а також ризики 

кіберзагроз. Проте у довгостроковій перспективі ці інвестиції сприятимуть 

підвищенню стійкості громад та забезпеченню їхньої безпеки. 

Таким чином, інноваційні моделі логістичного забезпечення, що 

базуються на цифрових технологіях, відкривають нові горизонти для розвитку 

територіальних громад. Інтеграція блокчейну, IoT та ШІ дозволяє не лише 

оптимізувати управління критичними процесами, а й забезпечити їхню 

стійкість до сучасних викликів. Для успішного впровадження цих технологій 

необхідна спільна робота держави, бізнесу та громадянського суспільства, що 

забезпечить безпеку та добробут населення. 
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ВПЛИВ ПОЛІТЕКОНОМІЧНИХ ЗАКОНІВ НА БЕЗПЕКУ РОЗВИТКУ 

THE IMPACT OF POLITICAL ECONOMIC LAWS ON DEVELOPMENT 

SECURITY 

Вплив політекономічних законів на безпеку розвитку є складним і 

багатогранним процесом, який охоплює взаємозв'язки між економічними, 

соціальними, політичними та екологічними чинниками. Завдання 

політекономічної трансформації Україна повинна вирішувати в умовах 

нестійкого розвитку світової економіки, запобігання коронавірусній хворобі 

COVID-19, російській воєнній агресії [1, С.106]. 

Політекономічні закони формують основи функціонування економіки, 

визначаючи основні принципи розподілу ресурсів, стимулювання інновацій, 

забезпечення соціальної справедливості та стабільності. Їхній вплив на безпеку 

розвитку можна розглянути через низку аспектів. 

1. Економічна безпека. Політекономічні закони, такі як закон вартості, 

попиту та пропозиції, закон зростання продуктивності праці, впливають на 

стійкість економіки. 

Забезпечення ресурсів реалізується через ефективний розподіл ресурсів 

завдяки стабільності економіки та забезпеченню базових потреб населення. 

Інноваційний розвиток здійснюється через закон конкуренції, який 

стимулює впровадження інновацій, що є запорукою технологічної безпеки та 

конкурентоспроможності країни. 

Фінансова стабільність забезпечується шляхом регулювання ринкових 

механізмів, що дозволить уникнути економічних криз, які можуть підірвати 

національну безпеку. 

2. Соціальна безпека. Закони, які регулюють розподіл доходів і багатства, 

впливають на рівень соціальної нерівності. 

Соціальна справедливість втілюється за рахунок політики перерозподілу, 

які засновані на політекономічних принципах, зменшують соціальні конфлікти 

та підтримують згуртованість суспільства. 



164 

 

Рівний доступ до можливостей демонструється через забезпечення рівних 

умов для освіти, охорони здоров'я та працевлаштування покращення соціальної 

стабільності. 

3. Політична безпека. Закони, пов'язані з регулюванням ринку та 

державним управлінням, мають значний вплив на політичну стабільність. 

Стабільність інститутів забезпечують політекономічні закони через 

прозорість і підзвітність державних інституцій, що мінімізує ризики корупції та 

авторитаризму. 

Конкурентність політичної системи через ефективну економічну політику 

сприяє довірі до влади та запобігає політичним кризам. 

4. Екологічна безпека. Сучасні політекономічні закони враховують 

необхідність сталого розвитку. 

Раціональне використання ресурсів через регулювання економічної 

діяльності запобігає виснаженню природних ресурсів. 

Екологічні стандарти вимагають дотримання законодавчих норм та 

зменшують ризики екологічних катастроф. 

5. Глобальна безпека. Політекономічні закони формують умови для 

міжнародної співпраці та вирішення глобальних викликів, таких як зміна 

клімату, міграція, боротьба з бідністю. 

Економічна інтеграція через торговельні угоди та міжнародні економічні 

норми сприяють взаємозалежності та запобігають конфліктам. 

Фінансова стабільність вимагає дотримання політики управління 

глобальними фінансами що сприяє уникненню міжнародних економічних криз. 

Політекономічні особливості, на думку авторів [2, С. 72], розкривають 

взаємовигідність для стейкхолдерів, які полягає у налагодженні комунікації, 

вдосконаленні інфраструктури та оптимізації розподілу інвестицій та ризиків. 

Політекономічні закони є основою для забезпечення стабільного і 

безпечного розвитку суспільства. Їхнє раціональне використання в державній 

політиці дозволяє зменшити економічні, соціальні, політичні та екологічні 
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ризики, забезпечуючи умови для стійкого розвитку та процвітання країни, та 

зокрема, громад. 
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